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   )نقاط  40(  التمرین الاول :
)في الشكل المقابل ، )C دالةالمنحنى الممثل للf المعرفة

) متجانسفي معلم متعامد  على ; ; )o i j
 

 
( )Τالمماس للمنحنى( )Cفي النقطة( )1;0A  

 مع التبریر یحةعین الإجابة الصحبقراءة بیانیة 
1( lim ( )

x
f x

→+∞
 ∞+  1−  ،   2  ،  تساوي: 

)معادلة للمستقیم  )2 )Τ:ھي 
       1y x= +  ،   1y x= −  ،  1y x= − +  
3( (1)f            0    ، 1−     ،   1    تساوي:  ′
) المعادلة  )4 ) 1f x m=  :زین من أجلتقبل حلین متمای −
     1 2m− < < ،    0 3m< <     ، 2 4m< <      
5(  (1)f  لا یمكن تعیینھا  1  ،  0    ،  تساوي:  ′′

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  )نقاط  60: (  ولالتمرین الأ

 لا نفرق بینھما باللمس سوداءكرات  5و  بیضاء كرات 4كیس یحتوي على   
  باعادة الكریة المسحوبة  قبل السحب الثاني   التوالي نسحب عشوائیا من ھذا الكیس كرتین على  
 )سحب كرتین من نفس اللون( G   ،  )الكرة بیضاء في السحب الثاني ( F أحسب احتمال الحوادث التالیة :ـ )1 

   H:) من لونین مختلفینالكرتان المسحوبتان(   ،    ∩F G   ،      ∪F G 
 نعرف لعبة كمایلي:ـ )2 

 )−5أي ( نقاط5وإذا سحب اللاعب كرة سوداء یخسرنقاط  10إذا سحب اللاعب كرة بیضاء یربح    
  مجموع النقاط المحصل علیھا سحب كرتین بالطریقة السابقة  المتغیر العشوائي الذي یرفق بكل عملیةX لیكن      

  Xثم عین قانون الاحتمال للمتغیر العشوائي  Xعین قیم أ ـ            
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ أحسب معدل الربح ، ماذا تستنتج؟ب ـ            

 نقاط 50 التمرین الثاني : 
نقط تنتمي إلى نفس  D و A،B،C،في المستوي الموجھ المباشر   

 ومتساوي الساقین Aائم فيمثلث ق ABCحیث:  Oالدائرة التي مركزھا 
 الشكل المقابلمثلث متقایس الأضلاع   OCDو 

)عین قیسا للزوایا الموجھة التالیة: ; )OD OC
 

 ، ( ; )CB CA
 

  ،( ; )BA CA
 

 ، 

 ( ; )OD OB
 

 ، ( ; )OA OC
 

  ،( ; )AD AC
 

 ، ( ; )AD AB
 

 ، ( ; )BD BC
 

.  
 استنتج أن  

5( ; )
12

BD BA π
=

 

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

)عدد حقیقي ، لیكن  x   )نقاط  50(  : لثثاالتمرین ال )P x :حیث 
  8 20 21( ) cos( ) cos( ) sin( ) sin( )P x x x x x= + − + + − − +201 π 2019π 20 π 20 π

2 2 2 2  
) بین أن  )1   ) 2cos( )P x x= −                 
[حل في المجال  )2   ],π π− المتراجحة( ) 2P x ≥ 

2)المعادلة    حل في  )3   ) ( 2 )
3

P x P xπ
− =  ثم مثل صور الحلول على الدائرة المثلثیة   −

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 بالتوفیق.
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